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SZEMLÉLETFORMÁLÓ NAP PROGRAM 

 
Dömös Község Önkormányzata és a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. közösen szervez 
vízvédelmi témájú szemléletformáló napot szervezett iskolás korú gyermekek részére, a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
KO1-2022-00005 azonosító számú, „Dömöscsapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” című projekt keretében. 
Rendezvény címe:  „Víz=Érték=Élet” - tematikus vízvédelmi szemléletformáló nap 
Rendezvény dátuma:  2024. december 10. (kedd)  9:00-11:00 óra között 
Rendezvény helyszíne: Dömösi Szivárvány Óvoda És Mini Bölcsőde,  2027 Dömös, Pásztor János utca 1. 
Rendezvényen résztvevők létszáma: kb 20 fő  
 

Rendezvény programja:  
9:00-9:30:  Program I. része 
Az óvodások egy Víz=ÉRTÉK=ÉLET, „vizes környezetvédelmi óra a víztakarékosság jegyében” programon 
vesznek részt  ( 5 perces kisfilm, némi játékos foglalkozás a témakörben) 
 
9:30-9:45:  Tízórai ( gyümölcsök) 
9:30-9:45:  Program II. része 
Az óvodások a Dunavirág Vízibusz vízvizsgálati programon vesznek részt   
 
Vizes környezetvédelmi óra program  
A Vizes környezetvédelmi Óra keretében ismerhetik meg a gyermekek a víz körforgását, a vízlábnyomot és a vizek 
védelmére hívják fel a figyelmet. Az óra első harmadában ismerkedés és a téma iránti érzékenyítés történik 
bemelegítő kérdésekkel kisfilmmel a gyerekek saját életéhez kapcsolódóan, végül pedig az ismeretek 
összefoglalása és kis teszt feladat elvégzése a hallottak alapján.  

 
Dunavirág Vízibusz – élményközpontú vízvizsgálati program 
Az élményközpontú vízvizsgálati programot a Duna – Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság biztosítja. A mozgó vízilabor 
mobil autója az iskola udvarán parkol, ott került megtartásra az interaktív program, amennyiben az időjárás engedi. 

 
Az Óvoda részére átadásra kerül egy a víz és a környezetvédelem témakörében összeállított könyvcsomag és játék 
összeállítás.  
A rendezvény szervezésében és lebonyolításában a Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. kollégái 
közreműködnek. A rendezvény helyszínén 1 db roll-up kerül kihelyezésre, az eseményről a projekt dokumentálása 
miatt fotók készülnek. 
A rendezvény kapcsán jelenléti ív és szülői hozzájáruló nyilatkozat kitöltése kötelező  a pályázat előírása alapján. 
100 db színező füzet kerül kiosztásra a gyermekeknek. 
 
Település honlapján egy vizek védelméről szóló kiadvány elhelyezése a lakosság számára, illetve 4 db esővízgyűjtő 
tartály került átadásra. 
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Szemléletformáló nap az Óvodában: 

              

          

 


